

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

Кафедра спортивного туризму

**Кухтій А.О.  
Лабарткава К.В.**

**ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ**

з навчальної дисципліни  
«ОРГАНІЗАЦІЯ КРАЄЗНАВЧО-ТУРИСТИЧНОЇ РОБОТИ»  
для студентів спеціальності 073 „Менеджмент”

«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
на засіданні кафедри спортивного  
туризму  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 202\_\_ р. протокол №\_\_\_  
Зав. каф. \_\_\_\_\_ А.О. Кухтій

**ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ**  
з дисципліни «Організація краєзнавчо-туристичної роботи»

рівень вищої освіти \_\_\_\_\_ **бакалавр**

спеціальність \_\_\_\_\_ **073 Менеджмент**

форма навчання \_\_\_\_\_ **денна / заочна**

<b>Модуль 1.</b>				
<b>Змістовий модуль 1. Основи краєзнавчо-туристської роботи</b>				
<b>№ п/п</b>	<b>Назва завдання</b>	<b>Характеристика</b>	<b>Кількість балів</b>	<b>Термін виконання</b>
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій, основних понять, нормативно-правової бази краєзнавчо-туристської роботи, роль краєзнавчо-туристських ресурсів у туристській роботі. Підготовка реферату (реферат-роздум) з передбачуваних проблем	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат (реферат-роздум). Доповідь виконується індивідуально.	0-1	Під час вивчення змістового модуля (семінарські заняття 1-4)
2.	<b>Відповіді на семінарах</b>	ТЕМА 1. Організація краєзнавчо-туристської роботи ТЕМА 2. Нормативно-правова база та кадрове забезпечення краєзнавчо- туристської роботи ТЕМА 3. Краєзнавчо-туристські ресурси	0-3	До семінарських занять 1-4
3.	<b>Модульна робота 1</b>		0-10	В кінці змістового модуля
<b>Змістовий модуль 2. Організація туристської сфери</b>				
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій,	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну	0-1	До семінарських

	нормативно-правових документів, що регламентують туристичну діяльність в Україні. Підготовка реферату (реферат-роздум) з передбачуваних проблем	підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат (реферат-роздум). Доповідь виконується індивідуально.		занять 5-7
2.	<b>Відповіді на семінарах</b>	ТЕМА 4. Організаційні форми туризму ТЕМА 5. Туристська індустрія ТЕМА 6. Туристські маршрути. Схеми туристичних маршрутів	0-3	До семінарських занять 5-7
3.	<b>Модульна робота 2</b>		0-10	До семінарських занять 5-7
<b>Змістовний модуль 3. Організація краєзнавчо-туристичних подорожей</b>				
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій, особливостей туристського походу, безпеку та критичні ситуації в туристському походу, правовий статус пошуково-рятувальних відділень, загонів та громадських організацій. Підготовка реферату (реферат-роздум) з передбачуваних проблем	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат (реферат-роздум). Доповідь виконується індивідуально.	0-1	До семінарських занять 8-15
2.	<b>Відповіді на семінарах</b>	ТЕМА 7. Організація туристського походу ТЕМА 8. Організація руху в туристському поході ТЕМА 9. Фізико-психологічні аспекти підготовки групи до походу ТЕМА 10. Безпека при проведенні краєзнавчо-туристичних подорожей ТЕМА 11. Критичні ситуації в туристському поході та їх подолання	0-3	До семінарських занять 8-15

		ТЕМА 12. Рятувальні роботи і допомога в туристських походах ТЕМА 13. Охорона здоров'я в туристському поході		
3.	<b>Модульна робота 3</b>		0-12	До семінарських занять 8-15
<b>Індивідуальне завдання</b>			<b>0-10</b>	-
<b>Загальна кількість</b>			<b>0-100</b>	-

### Шкала оцінювання (національна та ECTS)

Сума балів	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену	для заліку
90-100	<b>A</b>	відмінно	зараховано
82-89	<b>B</b>	добре	
75-81	<b>C</b>		
68-74	<b>D</b>	задовільно	
61-67	<b>E</b>		
35-60	<b>FX</b>	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	<b>F</b>	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни